

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Технології ресторанного бізнесу»
для здобувачів першого (бакалаврського) рівня,
за спеціальністю 181 «Харчові технології»,
галузі знань 18 «Виробництво та технології»

Освітньо-професійна програма «Технології ресторанного бізнесу» призначена для підготовки здобувачів рівня вищої освіти «бакалавр» за спеціальністю 181 «Харчові технології». В освітньо-професійній програмі (далі ОПП) визначено її особливість та унікальність, серед яких перше місце займає кадровий склад, що забезпечує навчальний процес за ОПП, у сфері підготовки фахівців ресторанної галузі, який враховує тенденції розвитку міжнародного та вітчизняного ринку праці, потреб споживачів, а також особливого значення туристичного та рекреаційного розвитку Одеського регіону.

Опис предметної області відповідає Стандарту відповідної галузі та заявленого фокусу ОПП. З урахуванням специфіки ОПП вона містить ряд освітніх компонент зі спеціальності 181 «Харчові технології», що відображають основний фокус підготовки спеціалістів. ОПП має всі необхідні для підготовки висококваліфікованих спеціалістів харчової та ресторанної сфер освіти компоненти: загальної підготовки, технічного, хімічного та економічного блоків, що в симбіозі дає спеціаліста з високорозвинутими фаховими компетентностями, здатного вирішувати різні задачі технологічного та економічного профілю.

Особливо позитивним є широкий список освітніх компонент, який дозволяє кожному здобувачу самостійно складати свій індивідуальний план навчання з отриманням певних компетентностей та програмних результатів. Аналіз навчального плану за ОПП «Технології ресторанного бізнесу» показав, що на вибір здобувачів виводиться більш ніж 25 % загальної кількості кредитів, що відповідає встановленим вимогам до освітньої програми. Також наявність практичної підготовки здобувачів освіти на кожному році навчання забезпечує постійний зв'язок отриманих теоретичних знань з практичними, отриманими на провідних підприємствах галузі, а можливість вибору практики за кордоном підвищує не тільки здатність отримання сучасних Європейських знань, але й розвиток комунікативних здібностей з використанням іноземних мов, що в свою чергу дає можливість підготувати конкурентоздатних фахівців для харчової та ресторанної сфер.

Отже, ОПП «Технології ресторанного бізнесу» відповідає вимогам і тенденціям розвитку ринку праці в Одеському регіоні, вимогам до освітніх

програми освітнього рівня «Бакалавр», дає можливість підготувати високопрофесійних, конкурентоздатних, соціально-адаптованих спеціалістів для харчової промисловості та ресторанної сфери, і може бути впроваджена в навчальний процес з метою підготовки фахівців зі спеціальності 181 «Харчові технології».

Директор філії «Харчова технологія»
Трешарані «Харчова технологія»
Аудитор

